
 

     "Ősi népszokásaink garmadával vannak,
       De ha nem őrizzük, szanaszét szaladnak,
       Elkallódnak sorban, elfelejtjük mindet,
       Pedig unokának emléket ez hirdet.
       Néhányat közülük most mi összeszedtünk,
       Abból el nem vettünk, inkább hozzátettünk."

  Tisztelt Olvasó!
 Antal Dénes kunszentmiklósi reálgimnáziumi tanár 1929-
ben írt versének néhány versszakával kívánok kellemes
karácsonyt és boldog új évet mindenkinek!

                                                                                                           2021. december

 Még pár nap, és ismét magunk mögött hagyunk egy 
esztendőt, egy újabb, immár második évet, amire rányomta 
bélyegét a Covid. Az idei év annyiban mégis más, mint az 
előző, hogy már létezik, és térítésmentesen igénybe vehető 
az a védőoltás, amellyel csillapíthatók a vírus okozta 
megbetegedés tünetei. Az oltással enyhébb lefolyásúvá válik 
a betegség.
 Az önkormányzat működésére továbbra is jelentős hatással 
bírt a vírus, tervezett rendezvényeink maradtak el, 
gazdálkodásunknak pedig a bevételi oldalát tépázta meg. 
Kevesebb iparűzési adó folyt be a tervezettől, az 
idegenforgalmi adóból származó bevételeink gyakorlatilag 
megszűntek, a gépjárműadót pedig be kellett áldoznunk a 
központi költségvetés számára.
 Az év elején még érvényes lezárások következmé-
nyeképpen mind a gyógyászatunk, mind a fürdőnk havi 1-
1 millió Ft-os veszteséget termelt az idei évben.
 A közfoglalkoztatási programunk ismét jól teljesített, 18 
millió Ft-os bevétellel számolunk az év végéig. 10 millió Ft 
származik a mezőgazdaságból, a többit a kertészet, a 
méhészet és a baromfiállomány adja.
 Gazdálkodásunk a nehézségek ellenére is stabil maradt, így 
be tudjuk fejezni december 31-ig a munkásszálló építését, 
és elkezdtük az előző ciklus eltervezett fejlesztéseit. 
Ezekhez eddig a saját költségvetésünkből 220 millió Ft-ot 
kellett hozzátennünk. Az idei év végére lezárjuk a központi 
zöldfelületek megújítását, és jövő év elejére elkészül a volt 
gyógyszertár és a könyvtár épületének felújítása is. Ehhez 
még 75 millió Ft-ot pótolnunk kell saját bevételeinkből, de 
ezzel megszüntetjük az előző ciklusban felhalmozott 

hiányt. Még az idei év végén belefogunk a városháza külső 
nyílászárócseréibe és hőszigetelési munkálataiba.
 2022. február végén pedig amennyiben szélsőséges 
időjárási körülmények nem hátráltatják a munkát, 
visszaköltözhetnek bölcsődéseink a teljesen megújult 
korszerű intézményükbe.
 A stabil gazdálkodásunknak köszönhetően folyószámla-
hitelt az idei évben már csak minimális mértékben kellett 
igénybe vennünk, és a lejárt szállítói tartozásainkat is 
sikerült rendezni.
 Bizakodva tekinthetünk az új év elé, amennyiben központi 
döntések nem érintenek hátrányosan bennünket. 
Szükségünk is lesz arra, hogy ne romoljanak a külső 
körülmények, mert nekilátunk az iskolakonyha teljes külső 
és belső felújításának, amihez bevállaltunk 105 millió Ft 
önerőt.
 Tavasszal elindul a hazai és az európai uniós költségvetési 
forrásokból támogatott, új, négyéves fejlesztési ciklus, 
aminek kézzelfogható eredményei 2023-ban látszódnak 
majd, a jövő év a tervezés és előkészítés időszaka lesz.
 Jelenleg még nem ismerjük, hogy az elfogadott minimál-
bér emelés milyen terheket ró a költségvetésünkre, de 
folytatni fogjuk az eddigi kiegyensúlyozott, racionális 
gazdálkodásunkat, hogy a két évvel ezelőtt megfogalmazott 
céljainkat elérhessük.
 Az év végéhez közeledve kívánok mindenkinek BÉKÉS, 
ÁLDOTT KARÁCSONYT, és kívánom, hogy mindenki 
tekintsen bizakodóan az új évre, legyen képes jövőre 
megvalósítani céljait, álmait.

Tisztelt Füzesgyarmatiak!

Koncz Imre
polgármester
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 Oláh Zsolt ismét bebizonyította, hogy méltán lehetünk rá 
büszkék. A közel kétéves versenyszünet után 2021-ben ismét 
meg lehetett mutatni, ki az ország és a WUAP világszövetség 
legjobb fekvenyomója. Az örömteli hír hallatán nem is volt 
kérdés, hogy részt veszünk mind a két megmérettetésen. 
Sajnos a vírushelyzet okozta korlátozások nem könnyítették 
meg Zsolti dolgát, az edzőtermet sokáig zárva kellet tartani, 
valamint már a felkészülés elején lesérült, így több hét 
kihagyás után csak óvatosan tudtuk folytatni az edzést. 
Mérlegelve a helyzetet próbáltam beszélni vele, hogy fontolja 
meg, és hagyjuk ki ezt az évet, nehogy valami komolyabb 
gond legyen a későbbiekben. De Zsolt makacssága és 
eltökéltsége mindent felülírt. A versenyzés iránti 
szenvedélyének meg is lett az eredménye. A 2021-es, 
Kiskunfélegyházán megrendezett Magyar Professzionális 
Erőemelő Liga Kupán 100 kg-os súlycsoportban, Open 
(felnőtt, nyílt) korcsoportban, EQ (fekve nyomó ruha) fekve- 
nyomásban 1. helyezést ért el. A 2021-es Miskolc WUAP 
Világbajnokságon 100 kg-os súlycsoportban, Open (felnőtt, 
nyílt) korcsoportban, EQ (fekve nyomó ruha) fekve- 
nyomásban érte el a 2. helyezést és ezzel világbajnoki 
ezüstérmet szerezett! A sok megpróbáltatás ellenére is egy 
remek versenyévet tudhatunk magunk mögött, kiváló 
eredményekkel.
 Büszkeséggel tölt el, hogy évek óta Zsolti az egyesületnél 
versenyez, és soha nem okoz csalódást!!! 

Újabb sikerek a Füzesgyarmati Boss Body Clubnál!

Szőke Szabolcs
egyesületi elnök

2021. szeptember 24-től egy hónapon át volt megtekinthető 
a legutóbbi időszaki kiállításunk a Sport u. 3-ban. Ezúttal a 
református egyházról szólunk, és nt. Tóth Zoltán 
lelkipásztor úr megnyitó beszédét szeretnénk közreadni, 
hogy azokhoz is elérhessenek az elhangzott gondolatok, 

akik a megnyitóra nem jutottak el. Még egy oka is van 
annak, hogy a Tiszteletes Úr szavait felidézzük: nemrégiben 
ünnepelte családja és gyülekezete körében az 50. 
születésnapját és füzesgyarmati szolgálatának 10. 
évfordulóját. 

Újévi köszöntő! 1930.  (részletek)  
Itt van hát az újév, kirúgja a régit,
Kurjongatva köszöntöm mindkettőnek végit.
A múltat ne bánjuk, hadd vigye a kánya,
Se szögény, se gazdag vissza ne kívánja!

Szűk volt gabonában, kevés lött a bora,
Apró és nagy marha nem vót benn’ szapora.
Így oszt’ szűken hagyta ránk a fődi kincsöt;
Végrehajtó nyomta végin a kilincsöt.

Mégis kulacsomba lötyög egy kis lőre,
Hogy reá köszöntsem az új esztendőre.
Hazánknak kívánom szenvedése végit,
Áldja meg az Isten mindönrangú népit.

Jövőre, ha elgyün a két év határa, 
Mondhassuk egymásnak: „nem ittunk potyára!”
Pirospozsgás képpel köszönthessük egymást,
Kurjongatva lakjuk a malacáldomást.

Föltöszöm a rímre most már én is magam,
Falum Füzesgyarmat, nevem Lánczi Csaba*.
Most pedig kulacsom, zárjuk a köszöntőt:
Adjon az Úristen boldog új esztendőt!

*Az utolsó versszak az előadó nevihöz igazítva mondandó 
(a szerző megjegyzése)

Lánczi Csaba
és a HJVKKI

"4 egyház-4 vallás Füzesgyarmaton" kiállítás a
Csánki Dezső Helytörténeti Egyesület szervezésében

folytatás a következő oldalon



3

Ezzel is köszöntjük őt, és kívánunk neki, családjának és 
gyülekezetének minden jót. 
Következzenek hát Tóth Zoltán Tiszteletes Úr gondolatai:

„Urunk, Te voltál nekünk hajlékunk nemzedékről 
nemzedékre...” (90. zsoltár, 1. vers)

 „Különös meghívást kaptunk! Szakrális térré változott e 
hely. A sportolók korábbi öltözője átalakult, lelkünk 
öltözhet föl, ha előbb leveti nem ide illő cifra ruháit. 
Szétnézünk a kiállítóteremben. Minden ismerős, a miénk, 
akkor is, ha csak látogatók vagyunk. Az itt járó, még ha 
nem hitben nőtt is fel, valamiképp mégis beavatottnak érzi 
magát. Négy egyház – egy Isten. A megélt hit átjárja, 
megihleti, megváltoztatja a kultúrát, életközösséget hoz 
létre, hiánya fájó kiáltás a kifosztott, lecsupaszított, 
töredezett sorsközösségért. 
 Általában rossz példa, ha egy templomból múzeum lesz. Itt 
azonban dicséretes módon kilépett a templom a 
mindennapok világába. Nem is volt gyakorlat a közelmúltig 
tárlatot, kiállítást állítani, hiszen az élet szerves része volt az 
istenkapcsolat. Ugyan a kollégiumok szemléltetés céljából 
létrehoztak tudományos gyűjteményeket, így például 
Comenius a 17. században Sárospatakon. Kiállítás 
megnyitására protestáns oldalról 1934-ig kellett várni. 
Ekkor volt először református tárlat, több tízezer tárggyal. 
A közelmúltban aztán az 1970-80-as évektől nyíltak egyházi 
múzeumok. 
 Amíg itt állunk, körbenézünk, máris megakad a szemünk a 
gondosan összerendezett installáción, sok munka és 
odafigyelés van mögötte. Önkéntes kezdeményezés, 
összefogás gyümölcseit láthatjuk, kóstolhatjuk. Vallásos 
tárgyú kiállításnak nem először vagyunk tanúi 
Füzesgyarmaton. Mégis más, szélesebb a merítés, a négy 
közösség együttes bemutatása. Bárcsak száz évvel hamarébb 
tudtuk volna azt, ami ma egyértelmű! Morális egységet 
alkot, szervesen összetartozik e négy egyházi közösség. A 
legtöbb írott, tárgyi emléken személyes kötődés tapintható, 
érezhető. Egyszerre ismerős és izgalmas a tér. 
Körbejárhatjuk, mint a gyermek, ki nagyszülei 
komódjának fiókjait kihúzgálva rácsodálkozik azokra a 
kincsekre, ami az övé is. Hiszem, vannak még ilyen 
gyermekek!
 A kiállítás diszkrét eleganciája tiszteletben tartja a külön-
böző hagyományokat, békésen elfér egymás mellett. 
 A hit Isten ajándéka. De lerövidítheti az Istenhez vezető 
utat az igaz ismeret…
 Múlt, gazdag örökség. Körbejárunk, ízlelgetjük, számba 
vesszük... Tóra – Oltáriszentség – Egy az Isten – Áldás, 
békesség! Üdvözülni nem csak a magunk felekezetében 
lehet. Ennek igazságát nem kisebbíti, ha azért titkon 
magunkban hozzá gondoljuk: csak másnak sokkal 
nehezebb! Már csak ezért is becsüljük egymás 
hagyományait! 

 Megdicsérjük a Csánki Dezső Helytörténeti Egyesület 
közösségét, megcsodáljuk a kiállítást, majd hazamegyünk, 
hogy folytassuk életünket. Ám rá kell döbbennünk: nem a 
változások korában élünk, hanem korszakváltást élünk 
meg. A múltat akkor érdemes megszólaltatni, ha a jelennek 
is van mondanivalója. Most engedjük, hogy megszólítsanak 
a tárgyak, az írások, a fényképek, és reménytelibb lesz a 
holnapunk!”
 Befejezésül Tóth Zoltán református lelkipásztor Sören 
Kirkegaard dán filozófus, teológus szavaival nyitotta meg a 
kiállítást: „Az életet csak hátrafelé tekintve lehet megérteni, 
de élni előre nézve kell.” 
 Az egyesület köszöni, hogy a Tiszteletes Úr támogatta azt a 
gondolatot, amit a kiállításunkkal is szerettünk volna 
közvetíteni: hihetünk bár másként, másban, mégis egy 
közösség lehetünk, ha bölcsen elfogadjuk egymást. 

 A református egyház címere 
magába sűríti e vallás leg-
fontosabb jellemzőit. Fő alakja a 
jobb lábával zászlót tartó 
bárány, amely hátrafordulva a 
zászlóra tekint. Az aranyrúdon 
függő zászló a helvét hitvallás 
szim-bóluma. A két könyv, 
amelyen a bárány áll, az Ó- és 
Újszövet- séget jelképezi. A 
középen emelkedő pálma életfa-
motívum, de a szilárdságot, az 
ellenálló képességet is kifejezi, s 

érzékelteti a történelmet: a pusztító háborúkban úgy állt az 
egyház, mint sivatagban az oázis. A főnixmadár, a 
hamvaiból újjászülető csodás madár a hányatott sors 
allegóriája. A Nap a halhatatlanság és az erő szimbóluma. 
Kiegészítésül a címerre rákerülhet a reformáció bibliai igéje: 
„Ha Isten velünk, kicsoda ellenünk?” (Róma 8,31).

 Füzesgyarmaton a református egyház gyökereit Gacsári 
István szerint 1610-1620 körül kereshetjük. A történelem 
változásával együtt hol felívelt a gyülekezeti élet, hol 
visszahúzódott a falak mögé. A hívek száma egyszer 
növekedett, máskor csökkent. De a hit és az akarat élt a 
folytonos megújulásra. Tóth Zoltán lelkipásztor a 
református gyülekezet főnixmadár-sorsát ekképp 
fogalmazta meg: „A hűségesek őrizték az Igét. Helyesebben 
az Ige őrizte őket.” S hogy ez így is maradjon, a külső és 
belső megújítások mellett a lelkipásztoraink kimagaslóan 
gondozzák és szervezik a hitéletet is. Alázatos szolgálatuk 
szép szelíden kiárad egész Füzesgyarmatra: a hitéleti 
alkalmak mellett rendszeresen helyet adnak olyan kulturális 
rendezvényeknek, amelyek keresztény értékeikkel 
összhangban állnak. Így is szolgálják híveiket és az egész 
város közösségét. 

Csánki Dezső Helytörténeti Egyesület 



4

 Ismét sikereket könyvelhetnek el íjászaink, gyarapodtak az 
országos bajnokságon elért eredmények. Fegyver László 
szeptember 18-án Őcsényben, a Távcéllövő OB-n,  az első 
osztályt meglőve arany minősítéssel állhatott fel a dobogó 
legfelső fokára. Gratulálunk neki!
 Október első hétvégéjén Koncz Imre polgármester úr 
támogatásával részt vettünk a Városok Viadalán Tégláson. 
A kétnapos versenyen 44 csapat indult el az ország egész 
területéről, megküzdve városaik hírnevéért. Egyesületünk 
számos tehetséges tagjából idén sikerült két csapatot 
indítani. Az egyes csapat tagjai: Szitás László, Molnár 
Imre, Fegyver László, Kovács Károly, Kovács Károlyné.

 A kettes csapat tagjai: Csikós Lajos, Barna János Lőrinc, 
Latyák Tibor, Papp Róbert, Szigeti Viola.
 Az egyes csapatunk a szombati- és a vasárnap délelőtti 
verseny után igen jelentős pontelőnnyel jutott a délutáni 
döntőbe, melyet magabiztosan meg is nyertek, így 2021-
ben a legjobb íjászok városa Füzesgyarmat lett! A kettes 
csapatunk a középmezőnyben végzett, a 21. helyen zárták a 
versenyt. Gratulálunk mindkét csapatnak, kimagasló 
teljesítményt nyújtottak!

Az egyesület nevében:
Kovács Károlyné

A legjobb íjászok városa: Füzesgyarmat

 A Füzesgyarmati Kossuth Lajos Általános Iskola Gyer-
mekeiért  Alapítvány célja az általános iskola tanulóinak 
szabadidős és kulturális tevékenységének támogatása, az 
intézmény oktatástechnológiai eszközparkjának a 
fejlesztése, a szociálisan hátrányos helyzetű tanulók 
tevékenységének segítése. Minden évben próbáljuk pár 
mondatban bemutatni, mi mindent tettünk annak 
érdekében, hogy városunk diákjainak minél több 
lehetősége legyen a tanulásra, fejlődésre, szórakozásra. 2021 
egy rendhagyó év volt ilyen szempontból, az egész világ 
felborult kicsit a jelenlévő járványhelyzet következtében. 
 Az alapítványra gyakorolt leglátványosabb hatása az volt, 
hogy gyakorlatilag minden rendezvényünk elmaradt, 
amivel az alapítvány anyagi keretét tudtuk volna bővíteni. 
Nem volt Iskolabál, nem tarthattunk három hetet 
meghaladó projektzáró rendezvényt, nem lehetett 
karácsonyi jótékonysági vásárunk sem. Reméljük, hogy 
ebben az évben valamilyen formában meg tudjuk tartani a 
rendezvényeinket. Idén a felajánlott adó 1%-ából 288 281 Ft 
került kiutalásra az alapítvány számára, amit ezúton is 

szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki belénk helyezte 
a bizalmát!
 Persze ettől függetlenül azon voltunk, hogy a 
rendelkezésünkre álló szűkös keretet a lehető leg-
hasznosabban tudjuk mozgósítani. Támogattuk a diákjaink 
Filharmónia bérletének árát, versenyek nevezési díjait 
álltuk, eszközöket vásároltunk az iskolának, hogy a 
gyerekek használhassák, valamint részt vettünk a Kossuth-
hét, a Magyar Diáksport Napja és a Szép Füzet verseny 
szponzorálásában is. Reménykedünk benne, hogy a 
következő, 2022-es évben kicsit visszatalál minden a régi 
kerékvágásba, és a korábbiakhoz hasonlóan szerteágazób-
ban folytathatjuk munkánkat. 

Alapítványi beszámoló

Bánfi Attila,
a kuratórium elnöke
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2021. 11. 12. - Tóth Katalin és 

           Esztergomi József

 
2021. 10. 26. - Kovács Ákos
2021. 10. 31. - Csordás Dávid András
2021. 10. 31. - Kovács Dávid Gyula

Gratulálunk a gyermekek születéséhez, és gratulálunk az iú párnak!

 Többek között a fenti szavakkal köszöntötte Füzesgyarmat 
Város Önkormányzata nevében Nagy Izabella 
anyakönyvvezető Szabó Ferencet, aki 2021. november 15-
én töltötte be a 90. életévét. 
 Feri bácsi tősgyökeres füzesgyarmatiként, mint a család 
legidősebb gyermeke látta meg a napvilágot. Továbbtanulási 
lehetősége nem volt, ezért a hat osztály elvégzése után 
munkát kellett vállalnia. Már felnőttként végezte el a 
hetedik és a nyolcadik osztályt, majd munka mellett tanulta 
ki a gépszerelői mesterséget. 1957-ben megnősült, családot 
alapított. Házasságából három gyermeke született. 
Mintaférj volt és mintaapa. Szorgalmas munkájával, 
áldozattal, verítékkel minden időben megteremtette és 
biztosította családjának, gyermekeinek a jobb boldogulás 
lehetőségét. Három gyermeke hét unokával, az unokák 
három dédunokával ajándékozták meg. Hamarosan újabb 
három dédunoka születésének örülhet a boldog 
dédnagypapa. Imádta a munkáját, mellette kertet művelt, 
szőlőt nevelt, annak terméséből finom bort készített. 
Bármit csinált, azt precízen, alaposan végezte. Végtelen 
nyugodt, türelmes, jámbor és csendes ember. Rendkívül 
pozitív gondolkodású, életigenlő, jószívű és barátságos, 
valószínűleg ezek a tulajdonságok segítették őt át az élet 
nehézségein, amiből a 90 év alatt jó és rossz egyaránt 
kijutott neki.
 A jeles nap alkalmából a családja körében rendezett kis 
ünnepségen a társadalom megbecsülését és elismerését 
jelképező emléklapot és ajándékot a város képviselő-
testülete nevében Várkonyiné Csáforda Éva képviselő-
asszony adta át az ünnepeltnek. 

Sütő András gondolatával kívánunk mi is nagyon jó 
egészséget Feri bácsinak: „Önmagát becsüli meg minden 
nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi: a világ nem vele 
kezdődött.”

"Az öregedés nem az élet vége, hanem az élet koronája"

SzületésekHázasságkötés

HJVKKI

 Az Országos Erdészeti Egyesület kedvező elbírálásának 
köszönhetően az Országfásítási Program keretében gömb 
szivarfákat telepítettek a Bajcsy-Zsilinszky utcai játszótér 
területére. Az ültetések 2021 őszén és 2022 tavaszán 
valósulnak meg. A minisztérium teljes ültetési csomagot 
biztosít, amely a nagyméretű földlabdás sorfa mellett annak 
tárolását, nevelését, szállítását, és az ültetéshez szükséges 
eszközöket (támasztó karó, mulcs, favédő rács) is 
tartalmazza.
 Az agrártárca célja, hogy népszerűsítse a Vidékfejlesztési 
Program erdőtelepítési támogatásait, és javítsa a települések 
környezeti állapotát.

Fásítás a Bajcsy-Zsilinszky utcai játszótéren

HJVKKI
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HJVKKI

 Könyvtárunk idén is megtartotta a 2004. óta 
hagyományosan megrendezésre kerülő Hegyesi János 
Szavalóversenyt. A jeles eseményhez a teret a Közösségi 
Központ biztosította. Elfogadták meghívásunkat és a 
jelenlétükkel megtisztelték a versenyt Hegyesi János 
családtagjai is. A megmérettetés két délután, október 19-én 
és október 20-án zajlott. A zsűri elnöke mindkét nap 
Sáriné Péli Márta volt, munkáját segítette az első délután 
Tóthné Lovász Ilona és Banadics Imréné, őt a második 
napon Orosz-Kiss Tímea váltotta. A csodálatos költemé-
nyeket és gyönyörű szavalatokat hallgatva a zsűrinek nem 
volt könnyű dolga. Évfolyamonként a következő 
eredmények születtek: 
1. évfolyam: I. hely: Kiss Regina
                        II. hely: Németi Botond Liam
                        III. hely: Szabó Stella
                        Különdíj: Nagy Andrea Emma
2. évfolyam: I. hely: Kiss Diána
                        II. hely: Bere Korinna Fruzsina
                        III. hely: Zsóri Amira
                        Különdíj: Köleséri Bianka
3. évfolyam: I. hely: Oláh Szonja
                        II. hely: Behán Janka
                        III. hely: Szabó Laura Dorottya
                        Különdíj: Czakó Virág
                        Különdíj: Németi Maya

4. évfolyam: I. hely: Vámos Viktória
                        II. hely: Hegyesi Léna
                        III. hely: Hajdu Milos
                        Különdíj: Balogh Benjamin
5. évfolyam: I. hely: Vigh Bianka
                        II. hely: Nagy Ildikó
                        III. hely: Vadász Nándor
6. évfolyam: I. hely: Hajdu Ruben
                       II. hely: Bökfi Vivien
7. évfolyam: I. hely: Szabó Bettina
                        II. hely: Vámos István
                        III. hely: Szőke Zsófia
8. évfolyam: I. hely: Mészáros Hanna
                        II. hely: Guruczi László Áron
                        III. hely: Köleséri Barbara
 A járványügyi korlátozások miatt a szereplő gyermekek 
szülei nem vehettek részt a versenyen, ezért a könyvtár 
Facebook Live-on keresztül lehetővé tette, hogy a 
szavalatokat a hozzátartozók élő adásban megtekinthessék. 
Ezek a felvételek a mai napig elérhetőek a könyvtár 
Facebook oldalán. Gratulálunk a versenyzőknek, és 
reméljük jövőre sokukkal újra találkozunk. A 
pedagógusoknak és a szülőknek pedig köszönjük áldozatos 
felkészítő munkájukat.

  Sokan úgy gondolják, hogy a fürdőzés a nyár örömeihez 
tartozik, pedig a Kastélypark Fürdő télen is szeretettel 
várja a fürdőzni, pihenni vágyó vendégeit!
 Termál részlegünkben a medencék a nagy ásványianyag 
tartalmú "Sárrét Gyöngye" nevű gyógyvízzel üzemelnek. A 
nátrium-hidrogénkarbonátos gyógyvíz bromidot, jodidot 
és metabórsavat tartalmaz, amivel idegrendszeri 
betegségeket, pazsmirigy problémát, mozgásszervi 
megbetegedéseket, nőgyógyászati és urológiai panaszokat 
kezelhetünk. 
 A fürdő a téli szezonban egy belső, 36 fokos élmény-
medencével, egy félfedett, 37 fokos gyógyvizes és egy 
nyitott, 40 fokos hőmérsékletű gyógyvizes medencével áll a 
látogatók rendelkezésére. 
 A szaunázni vágyók a finn szaunát használhatják, amihez 
merülőmedence is tartozik, és infraszaunázásra is van 
lehetőség. Előzetes bejelentkezéssel masszázsszolgáltatás is 
igénybe vehető. 
Nyitva tartásunk szeptember 1-től:
Fürdő:    10.00-20.00
Pénztár: 10.00-18.00
Szauna:  hétfőtől csütörtökig 14.00-20.00
               péntek-szombat-vasárnap 10.00-20.00
Minden kedves vendégünket szeretettel várjuk! 

Téli feltöltődés a fürdőben

Hegyesi János emlékére szavaltak a tanulók
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A Dareh Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tájékoztatója

 Egyesületünk 2016. 09. 01. óta önállóan beavatkozó, azaz 
hivatásos egységek nélkül is beavatkozhat. Évi 3000 óra 
ügyeleti órát vállalunk. A korábbi évekhez hasonlóan idén 
is sikeresen vettük az éves minősítő gyakorlatot, aminek 
köszönhetően megtartottuk az önállóan beavatkozó 
címünket. Egyesületünk vonulós állománya is bővült, idén 
4 fő végzett a 40 órás tűzoltó alaptanfolyamon, így most 
már ők is segítik vonulós munkánkat. A tűzoltószertár 
folyamatos felújításon esik át. A tavalyi évben annak 
tetőszerkezetét cseréltük le könnyebb lemeztetőre, illetve a 
gázkazánunkat is korszerűsítettük egy modernebbre és 
biztonságosabbra. Továbbra is igyekszünk a lakosság 
védelme érdekében eszközeinket korszerűsíteni és 
frissíteni. Jelenleg 3 településen végezzük feladatunkat: 
Füzesgyarmaton, Kertészszigeten és Darvason. 
 Egyesületünk jelenlegi parancsnoka, Gál Imre 2021. 10. 
09-én különleges elismerésben részesült. Az önkéntes 
tűzoltóknak adható legnívósabb kitüntetést, a Gróf 
Széchenyi Ödön Emlékplakettet vehette át a Parlament 

Vadásztermében, melyet Dobson Tibor tűzoltó vezérőr-
nagy adott át. Imre elmondása szerint ez a díjazás a 
szakmailag kiváló csapat nélkül nem jöhetett volna létre, és 
köszöni a jelenlegi bizalmat.

Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
Füzesgyarmat

A véradásra hozd magaddal a személyi 
igazolványodat,TAJ és lakcímkártyádat!

Helyszín: Közösségi Központ
Füzesgyarmat, Mátyás utca 10.

Időpont: 
2021. december 28. (kedd)

8-tól 12 óráig

További információ: 
Suchné Szabó Edit

+3670/7015953 

5 éve önállóan beavatkozók
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